关于组织煤炭电子交易的通知

销售方和煤炭信息		
销售方公司名称	Energy Resources LLC 蒙古能源资源有限责任公司	
电子交易日期	2023年02月15日11:00点	
煤炭交易批量	5 批量,32000 吨	
煤炭种类	主焦洗精煤	
煤炭质量指标,标准	种类	质量标准
	灰份(干燥基,%)	≤11%
	挥发份(干燥无灰 基,%)	≤ 28%
	硫含量(干燥基,%)	≤ 0.85%
	总水份(收到基,%)	≤ 9%
W (0.11)	G值	≥ 75
供货地点	蒙古国噶顺苏海图口岸集装箱运输码头	
送货时间	2023年02月22日至2023年03月22日	
提货时间	2023年02月22日至2023年03月22日	
最低拍卖价, 币种	1200元/人民币/	
拍卖时最低加价金额	10 元/人民币/	
保证金金额	总金额 10%等于 3,840,000 元/人民币/	
	开户名: MONGOLIAN ST	OCK
	EXCHANGE JSC 开户银行: TRADE AND DEVELOPMENT	
	BANK OF MONGOLIA	
	银行国际代码: TDBMMNUB	
保证金存入账户信息,币种	账户: 413059276	
	银行地址: TRADE AND DEVELOPMENT	
	BANK, 14210 PEACE AVENUE 19, SUKHBAATAR DISTRICT, 1ST KHOROO,	
	ULAANBAATAR MONGOLIA	
	开户名: MONGOLIAN STOCK EXCHANGE JSC 开户银行: GOLOMT BANK 银行国际代码: GLMTMNUB 账户: 8115103666	
	银行地址: HEAD OFFICE OF	
	GOLOMT BANK, D.SUKHBAATAR	

T		
SQUARE 5, P.O.BOX 22,		
ULAANBAATAR 15160, MONGOLIA		
用户名: MONGOLIAN STOCK EXCHANGE JSC		
F		
银行国际代码: AGMOMNUB		
账户: 5107118972		
银行地址: KHAN BANK TOWER,		
CHINGGIS AVENUE-6, STADIUM		
ORGIL-1, KHAN-UUL DISTRICT,		
ULAANBAATAR 17010, MONGOLIA		
开户名: MONGOLIAN STOCK		
EXCHANGE JSC		
开户银行: STATE BANK OF MONGOLIA		
银行国际代码: STBMMNUB		
账户: 106030086267		
银行地址: STATE BANK		
7/1, 1ST COMMITTEE, LOW CIRCLE,		
CHINGELTEI DISTRICT		
开户名: MONGOLIAN STOCK		
EXCHANGE JSC		
开户银行: XACBANK MONGOLIA 银行国际代码: CAXBMNUB 账户: 5005605261 银行地址: XACBANK HQ BLDG,		
		ULAANBAATAR-14200, POST
		BRANCH 20A, PO BOX-72,
		MONGOLIA
集装箱和其他一切费用由买方承担。		
交易组织者信息:		
https://mse.mn/en/content/list/253		
976-11-313747(3111)		

卖方对本表格中提供的信息真实性负全部责任。